



Univerzitet umetnosti u Beogradu
UNESKO katedra za kulturnu politiku i menadžment
Fakultet dramskih umetnosti, Beograd

Poštovani,

Univerzitet umetnosti u Beogradu i Fakultet dramskih umetnosti imaju zadovoljstvo da Vas pozovu da učestvujete na nacionalnom naučnom skupu sa međunarodnim učešćem Kultura i održivi razvoj u doba krize, koji će se održati u Beogradu od 27. do 28. marta 2014. godine.

Ovaj naučni skup održava se u okviru obeležavanja jubileja 10 godina UNESKO katedre za kulturnu politiku i menadžment Univerziteta umetnosti u Beogradu. Inicijativa za ovakav skup nastala je kao rezultat rada na međunarodnom naučnom projektu COST IS1007 Investigating Cultural Sustainability, u kome učestvuje naučno-istraživački tim Univerziteta umetnosti u Beogradu i Fakulteta dramskih umetnosti.

Uprkos postojećim izazovima u odnosu kulture, umetnosti i održivog razvoja, ova tema ipak nije adekvatno zastupljena, kako u naučnoj tako ni u stručnoj javnosti. Važna uporišta za temu ovog naučnog skupa reflektuju se kroz analizu i poređenje aktuelnih praksi i projekata koji se bave pitanjima kulture, umetnosti i održivog razvoja u savremenom svetu.

U skladu sa ovim novim širokim interdisciplinarnim istraživačkim poljem, namera je organizatora Skupa da se izlaganja definišu u okviru sledećih tema:

- Kulturna politika i održivi razvoj (kulturni kapital, kulturni turizam, kulturna baština,...) Cultural Sustainability;
- Kultura, umetnost i mediji kao faktori održivog ekonomskog razvoja (kulturna industrija, elektronski i društveni mediji, tržište) Creative Economies and Media Sustainability;
- Kultura i teritorija u održivom razvoju (kreativni gradovi, regioni, kultura i urbanizam) Sense of place and Sustainability;
- Umetnost i ekološki održivi razvoj (umetničke prakse u funkciji podizanja ekološke svesti) Arts and Sustainability.

Prijava za učešće na skupu treba da sadrži ime autora, afilijaciju, email adresu, naziv izlaganja, apstrakt od 300 reči na srpskom i engleskom jeziku i do 5 ključnih reči. Radni jezici skupa su srpski i engleski. Za učešće na ovom naučnom skupu nisu predviđene kotizacije.

Učesnici mogu slati prijave do 1. marta 2014. godine na adresu fd�.conference@gmail.com

dr Milena Dragičević Šešić,
red. prof. Fakulteta dramskih umetnosti
šef UNESKO katedre Univerziteta umetnosti u Beogradu
predsednica Programskog odbora skupa